
Dimanche dernier, vous m’avez placé en tête du premier tour de ces élections  
législatives, devant la candidate de M. MÉLENCHON et le candidat de Mme LE PEN.

Le risque RN est écarté. L’enjeu est désormais de ne pas laisser la candidate de l’alliance avec LFI gagner cette 
circonscription. J’appelle au rassemblement derrière ma candidature.

Le « Front Populaire », sous la coupe de LFI est associé à bon nombre de groupuscules révolutionnaires violents.  
Ce sont des compromis trop graves pour être banalisés. Voter pour le Front Populaire, c’est voter pour MÉLENCHON 
Premier ministre et accepter, selon le journal Les Echos, de subir 50 milliards d’euros d’impôts dès cet été.  
Puis 286 milliards d’euros plus tard.

Fort de plus de 20 ans de mandat d’élu local, dont 8 ans comme maire de Verrières-en-Anjou, j’ai toujours été à 
vos côtés pour vous soutenir et vous écouter. Aujourd’hui, je vous renouvelle mon engagement pour continuer de 
porter votre voix à l’Assemblée nationale.

Nos échanges et projets m’ont renforcé dans ma volonté de m’investir encore davantage pour l’éducation, la parentalité, 
le respect de l’autorité, la valeur travail et l’accompagnement des personnes en perte d’autonomie. À l’Assemblée 
nationale, j’ai su engager des discussions constructives avec des élus modérés d’autres partis, je continuerai.

Je suis resté fidèle à mes engagements, clair sur mes alliances, et sincère dans mes convictions. Ensemble, nous 
pouvons continuer à défendre nos valeurs et à œuvrer pour notre territoire et pour la France.

Je compte sur vous, et vous pourrez toujours compter sur moi.

François Gernigon

Vous avez fait le choix de placer François GERNIGON en tête du premier tour des 
élections législatives, devant la candidate du Nouveau Front Populaire de Monsieur 
MÉLENCHON, et le candidat de Madame LE PEN, arrivé 3eme et qui ne peut plus 
gagner. Le choix du second tour est simple : le Nouveau Front Populaire soutenu 
par Jean-Luc MÉLENCHON ou le candidat du bloc central, que je soutiens. 
Dimanche prochain, je vous invite à confirmer cette dynamique. Pour nos 
territoires, pour nos entreprises, pour nos emplois, nous devons faire barrage aux 
extrêmes. 
Dimanche prochain, je soutiens sans réserve François GERNIGON. Faites-lui 
confiance pour poursuivre le travail efficace qu’il mène depuis deux ans pour notre 
territoire !

Christophe Béchu
Ministre de la Transition écologique et de la Cohésion des territoires / Maire d’Angers 2014-2022

Le seul  
vote utile 

contre les  
extrêmes

Madame, Monsieur, 
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LES RAISONS  
     de me renouveler  
        VOTRE CONFIANCE
LES 7 PRIORITÉS DE MON MANDAT

1  �Refuser l’immobilisme ! Le monde change à toute vitesse et 
l’inaction reviendrait à condamner la France au déclassement. 
Nous devons impérativement continuer à réformer le pays.

5  �Porter un engagement européen résolu et éclairé ! L’Europe 
est la voie de la paix, de la prospérité et de la puissance de la 
France.

2  �Remettre de l’ordre dans notre pays ! La situation financière 
du pays impose de l’ordre dans nos comptes. L’insécurité et les 
incivilités exigent de l’ordre dans nos rues. C’est la meilleure 
garantie de la réussite du pays.

3  �Faire de l’École, de la Santé et de l’Économie les piliers 
de notre pays et de notre avenir  ! La France ne pourra 
affronter le monde qui vient et les immenses transformations 
qu’il porte que si nous rebâtissons notre École et notre système 
de santé. Les Français ne pourront vivre dignement de leur 
travail que si nous continuons à libérer et à dynamiser notre 
économie.

4  �Défendre une transition écologique juste et 
pragmatique ! Agir face au dérèglement climatique n’est 
pas une option : il faut concentrer nos efforts là où l’impact 
est significatif plutôt que de se disperser dans des mesures 
symboliques mais accessoires. La transition écologique doit se 
faire avec tous, en veillant à ne laisser personne sans solution.

6  �Travailler avec tous les démocrates ! Je ne me résous pas 
à voir les forces de division l’emporter. Je travaillerai en bonne 
intelligence, comme je l’ai fait depuis 2 ans, avec toutes celles 
et tous ceux qui restent attachés à nos valeurs républicaines 
et à l’État de droit pour construire une nouvelle majorité 
parlementaire pour la France.

7  �Soutenir la richesse de notre ruralité !  Pendant ces 
2 dernières années, j’ai toujours mis un point d’honneur à 
soutenir et accompagner les associations présentes sur notre 
territoire dont les bénévoles constituent les forces vives de nos 
communes, nos villages et nos quartiers. Je continuerai sans 
relâche à les accompagner dans leurs besoins.

Né à Angers, dans le quartier de 
la Madeleine le 2 avril 1961, Fran-
çois Gernigon est âgé de 63 ans. 
Comptable de profession, il a dé-
buté sa carrière à 17 ans comme 
agent-comptable aux Ponts et 
Chaussées avant de rejoindre un 
cabinet d’expertise-comptable où 
il a dirigé des missions dans diffé-
rents secteurs d’activité.

Engagé dans le milieu associatif, 
François Gernigon entre en poli-
tique en 2001 comme adjoint aux 
Finances de Saint-Sylvain d’Anjou. 
En 2014, il devient maire de Ver-
rières-en-Anjou, une commune nou-
velle qu’il a contribué à créer. Élu 
conseiller départemental en 2015, il 
devient député en 2022 pour la 1ère 
circonscription de Maine-et-Loire 
avec le parti Horizons.

À l’Assemblée nationale, il se 
consacre principalement aux ques-
tions d’éducation, de santé notam-
ment à travers le bien vieillir mais 
également aux questions d’emploi 
et de relations au travail.

Engagé, à l’écoute, et déterminé 
à servir son territoire et ses habi-
tants, François Gernigon a accom-
pagné de nombreux projets aux 
côtés des élus, associations et ha-
bitants de sa circonscription.

Adjointe à l’environnement du Maire d’Angers depuis 2020, je 
m’implique activement pour une écologie de terrain !
Je me bats pour une «ville du quart d’heure» où chacun trouve 
ce dont il a besoin à proximité, favorisant la réduction des 
déplacements motorisés. J’ai initié des projets de végétalisation 
des cours d’école, d’agriculture urbaine et de plantations de forêts 
urbaines pour rafraîchir la ville et limiter l’étalement urbain.
L’écologie que je porte aux côtés de François est une écologie 
pragmatique, concrète qui ne prétend pas que si on n’est pas de 
gauche on ne peut pas être écologiste ! 

Suppléante
Hélène Cruypenninck
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